
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resultat av 

trafikksikkerhetsundersøkelse – 

Talldel 
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Denne delen av undersøkelsen viser kun tall og statistikk fra trafikksikkerhetsundersøkelsen. Talldelen er 

delt inn i to deler; Respons fra byskoler – Kolvereid og Rørvik, og grendeskoler fra henholdsvis Austafjord, 

Foldereid, Gravvik, Nærøysundet, og Val skoler. Undersøkelsen har også responser fra alle barnehager, 

men siden det er for lite responser er det utfordrende å trekke ut kvantitativ statisikk fra undersøkelsen. 

Denne talldelen viser derfor kun statiskk fra skoler i Nærøysund kommune. 

Talldelen er videre delt inn i responser fra elever i skolene, og responsen fra foresatte. Den øverste 

modellen på hver side er fra elever, mens den nederste er fra foreldre.  

 

 

 

* Oppgi kun ett svar      

Svaralternativ Respons Antall svar 

Elev i 5-10 klassetrinn 46,48 % 310 

Foresatt til barn i barnehage  13,34 % 89 

Foresatt til elev i 1-10 klassetrinn 40,18 % 268 

    667 
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* Oppgi kun ett svar      

Svaralternativ Respons Antall svar 
Austafjord skole 5,93 % 38 

Foldereid oppvekstsenter  4,37 % 28 

Kolvereid skole 26,05 % 167 

Nærøysund skole  7,96 % 51 

Rørvik skole  40,41 % 259 

Val barne- og ungdomsskole 1,56 % 10 

Austafjord barnehage 0,94 % 6 

Barnehage 1 - Nøtteliten 1,25 % 8 

Bergheim frilufts barnehage   1 

Foldereid oppvekstsenter  0,16 % 1 

Heimen barnehage 0,16 % 1 

Kolvereid barnehage 3,59 % 23 

Lilleval barnehage 0,62 % 4 

Ottersøy barnehage 1,87 % 12 

Ril barnehage 0,62 % 4 

Steinalderskolen barnehagen 1,09 % 7 

Tårnet barnehage  2,96 % 19 

Bikuben barnehage 0,16 % 1 

Annet 0,16 % 1 
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Denne delen omhandler byskoler vist fra respons «elev i 5-10 klassetrinn»  øverst og «foresatt til elev i 1-10 

klassetrinn» nederst 

 

* Oppgi kun ett svar      
Svaralternativ Respons Antall svar 

5. klasse 4,60 % 11 

6. klasse  30,13 % 72 

7. klasse  21,76 % 52 

8. klasse 23,85 % 57 

9 klasse 18,83 % 45 

10. klasse  0,84 % 2 

    239 
 

* Oppgi kun ett svar      

Svaralternativ Respons Antall svar 

1-4 trinn 44,26 % 81 

5-10 trinn  55,74 % 102 
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* Oppgi kun ett svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
Går 27,07 % 62 

Sykler 18,78 % 43 

Bruker el-sparkesykkel, elsykkel, e.l 3,06 % 7 

Buss, drosje 37,55 % 86 

Blir kjør i bil av mine foreldre eller andre 5,68 % 13 

Båt / ferge  0,00 % 0 

Andre (kombinasjoner) 7,86 % 18 

    229 

 

 

* Oppgi kun ett svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 

Ja 24,40 % 41 

Nei 75,60 % 127 
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* Oppgi kun ett svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
Skoleveien er trygg 76,71 % 168 

Skoleveien er farlig noen steder 21,46 % 47 
Skoleveien er farlig mesteparten av veien 1,83 % 4 

Skoleveien er farlig hele veien 1,37 % 3 
Andre forhold  4,57 % 10 

   219 
 

 

* Oppgi kun ett svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
Nei, ikke i det hele tatt  4,65 % 8 

Nei, ikke noe særlig 30,81 % 53 
Ja, litt bekymret 47,67 % 82 

Ja, veldig bekymret 16,86 % 29 

Antall responser fra foreldre - Kolvereid - 
Rørvik  172 

168

47
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Hva synes du om skoleveien din? - Barn - Byskoler

Skoleveien er trygg Skolevveien er farlig noen steder

Skoleveien er farlig mesteparten av veien Skoleveien er farlig hele veien

Andre forhold

8

53

82

29

Er du bekymret for at barnet ditt skal utsettes for noe trafikkfarlig 
på skoleveien? - Byskoler

Nei, ikke i det hele tatt Nei, ikke noe særlig Ja, litt bekymret Ja, veldig bekymret
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* Oppgi gjerne flere svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
For mye trafikk  15,84 % 32 

For høy fart i trafikken 13,86 % 28 

For smal vei 15,35 % 31 

Mangler veilys 5,94 % 12 

Må krysse bilvei 22,77 % 46 

Mangler gangvei, sykkelvei eller fortau 12,38 % 25 

For smal gangvei, sykkelvei eller fortau 2,48 % 5 

Andre forhold  11,39 % 23 

    202 
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* Oppgi gjerne flere svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
Kortere vei  7,99 % 25 

Mindre trafikk  15,02 % 47 

Bedre lys langs veien 25,56 % 80 

Tryggere vei, for eks. gang og sykkelvei, 
fortau, lavere fartsgrense, lyskryss  

31,95 % 100 

Ta følge med andre barn 2,88 % 9 

Ta følge med voksne 0,96 % 3 

Ikke relevant 7,35 % 23 

Andre ting  8,31 % 
26 
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* Oppgi gjerne flere svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
Gå  12,74 % 47 

Gå sammen med andre barn 18,70 % 69 

Gå sammen med andre voksne  1,08 % 4 

Sykle  18,70 % 69 

Bruke el-sparkesykkel, el-sykkel, el.  12,74 % 47 

Reise kollektivt (skolebuss eller drosje) 16,80 % 62 

Bli kjørt i bil 16,80 % 62 

Reise på andre måter, hvilke:  2,44 % 9 

    369 
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* Oppgi gjerne flere svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
Kortere vei  14,29 % 41 

Mindre trafikk 5,23 % 15 

Bedre lys langs veien 15,68 % 45 

Gang og sykkelvei, fortau (bred nok til 
sykkelvogn  

18,47 % 53 

Lavere fartsgrense  3,48 % 10 

Tryggere krysningspunkt 8,71 % 25 

Merkede sykkel / fotgjengeroverganger 4,88 % 14 

Bedre sommer- og vintervedlikehold 7,67 % 22 

Godt tilrettelagt sykkelparkering (helårs) 2,44 % 7 

Ikke relevant 19,16 % 
55 
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Denne delen omhandler grendeskoler vist fra respons «elev i 5-10 klassetrinn»  øverst og «foresatt til elev i 1-10 

klassetrinn» nederst. Responser er fra Foldereid, Val, Austafjord, og Nærøysundet (Gravvik har 0 responser) 

 

* Oppgi kun ett svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 

5. klasse 19,15 % 9 

6. klasse  21,28 % 10 

7. klasse  17,02 % 8 

8. klasse 19,15 % 9 

9 klasse 12,77 % 6 

10. klasse  10,64 % 5 

    47 
 

 

 

* Oppgi kun ett svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 

1-4 trinn 69,57 % 48 

5-10 trinn  30,43 % 21 
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* Oppgi kun ett svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
Går 16,67 % 7 

Sykler 2,38 % 1 

Bruker el-sparkesykkel, elsykkel, e.l 2,38 % 1 

Buss, drosje 59,52 % 25 

Blir kjør i bil av mine foreldre eller andre 9,52 % 4 

Båt / ferge  2,38 % 1 

Andre (kombinasjoner) 7,14 % 3 

    42 

 

 

* Oppgi kun ett svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 

Ja 29,69 % 19 

Nei 70,31 % 45 
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* Oppgi kun ett svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
Skoleveien er trygg 64,71 % 22 

Skolevveien er farlig noen steder 29,41 % 10 

Skoleveien er farlig mesteparten av veien 5,88 % 2 

Skoleveien er farlig hele veien 11,76 % 4 

Andre forhold  8,82 % 3 

   34 
 

 

* Oppgi kun ett svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
Nei, ikke i det hele tatt  6,15 % 4 

Nei, ikke noe særlig 36,92 % 24 
Ja, litt bekymret 40,00 % 26 

Ja, veldig bekymret 16,92 % 11 

Responser fra foreldre - grendeskoler  65 
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  * Oppgi gjerne flere svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
For mye trafikk  13,16 % 5 

For høy fart i trafikken 26,32 % 10 

For smal vei 15,79 % 6 

Mangler veilys 7,89 % 3 

Må krysse bilvei 5,26 % 2 

Mangler gangvei, sykkelvei eller fortau 15,79 % 6 

For smal gangvei, sykkelvei eller fortau 0,00 % 0 

Andre forhold  15,79 % 6 
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* Oppgi gjerne flere svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
Kortere vei  13,56 % 16 

Mindre trafikk  10,17 % 12 

Bedre lys langs veien 15,25 % 18 

Tryggere vei, for eks. gang og sykkelvei, 
fortau, lavere fartsgrense, lyskryss  

33,90 % 40 

Ta følge med andre barn 3,39 % 4 

Ta følge med voksne 2,54 % 3 

Ikke relevant 12,71 % 15 

Andre ting  8,47 % 
10 
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* Oppgi gjerne flere svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
Gå  13,85 % 9 

Gå sammen med andre barn 15,38 % 10 

Gå sammen med andre voksne  0,00 % 0 

Sykle  18,46 % 12 

Bruke el-sparkesykke, el-sykkel, el.  13,85 % 9 

Reise kollektivt (skolebuss eller drosje) 18,46 % 12 

Bli kjørt i bil 18,46 % 12 

Reise på andre måter, hvilke:  1,54 % 1 

    65 
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* Oppgi gjerne flere svar 

Svaralternativ Respons Antall svar 
Kortere vei  23,47 % 23 

Mindre trafikk 3,06 % 3 

Bedre lys langs veien 16,33 % 16 

Gang og sykkelvei, fortau (bred nok til 
sykkelvogn  

23,47 % 23 

Lavere fartsgrense  6,12 % 6 

Tryggere kryssningspunkt 11,22 % 11 

Merkede sykkel / fotgjengeroverganger 7,14 % 7 

Bedre sommer- og vintervedlikehold 9,18 % 9 

Godt tilrettelagt sykkelparkering (helårs) 1,02 % 1 

Ikke relevant 17,35 % 17 
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Postadresse: Nærøysund kommune 
Postboks 133, Sentrum, 7900 Rørvik 

Kontakt: post@naroysund.kommune.no 
Tlf.: 909 37 381/ 906 28 700 


